

Aki végig kitartott, jutalmul belépőt kapott az ottani rovarkiállításra.

A vasárnap a pihenés napja volt itthon, de egy nagyon fontos esemény történt Budapesten. Babák Mihály polgármester ezen a napon vette át Szabó Imre környezetvédelmi minisztertől a Szarvast illető „Kerékpárosbarát település 2008” címmel járó kitüntetését.

– *Mi ennek a címnek a jelentősége?*

– Nehéz elnyerni. Jelenleg az országban mindössze négy település tudhatja magáénak. Kettő közülük Békés megyében van, Szarvas és Békés. A jelentősége elsősorban az, hogy plusszpontot jelent a kerékpárutas pályázatok elbírálásakor. Fokozza az örömeinket, hogy a „Kerékpárbarát munkahely 2008” címet is szarvasi cég, a Gallicoop Zrt. nyerte el.

– *És hétfőn beköszöntött az autómentes nap.*

– Azért kampányoltunk, hogy ezen a hétköznapon minél többen hagyják otthon autójukat és menjenek munkába, iskolába kerékpárral, helyi jára-

tavaly, ebben az évben is megmutathatták tehetségüket a szarvasi fiatalok. A rossz időjárás miatt nem a parkban, hanem a művelődési központ színháztermében nézhattük végig a produkciókat. Ezek a lányok és srácok bebizonyították, hogy igazi tehetségek.

A színpadi műsorral egy időben az Angol-Magyar Kétannyelvű Iskola udvarán, a közlekedési tanpályán kerékpáros szabályossági és ügyességi verseny folyt, melyet Szlovák Zsolt a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársa szervezett és bonyolított le. Délután a Kincses Színház Mókavár bohócainak műsorával zárult a Mobilitási Hét.

– *De a Bringázz a munkába program még nem ért véget!*

– Akik ebben az akcióban részt vesznek, a városházán elhelyezett gyűjtőládába dobhatják be a regisztrációs lapjukat. Közöttük 4 kerékpárt – egy felnőtt férfi-, egy felnőtt női-, egy tini Mountain Bike biciklit, a kisiskolások és óvodások között pedig egy gyerekkerékpárt sorsolunk ki. A nyertesek név-



tú autóbusszal, ami ingyenesen szállította az utasokat. Mellesleg a belföldi vonalakon közlekedő vonatokon forgalmi engedély felmutatásával jegy nélkül lehetett utazni ezen a napon.

Az autómentes napon, ahogy

sorát közzéteszük, az ünnepélyes eredményhirdetést pedig az október 25-ére tervezett szarvasi töltött káposzta főző és kolbásztöltő verseny idején tartjuk meg.

K.Zs.

Munkavállalásra alkalmas
OKLEVELET ADÓ
Masszörtnanfolyam indul
Szarvason október 16-án

ÁR 40.000Ft

Érd:30/365-7510 v. 70/944-6427

Ny.sz:14-003206

Megtévesztő adócsomag avagy ismét lebukott az MSZP

Három évvel ezelőtt az MSZP adócsökkentést ígért, de a központi pénzelvonás azóta sem csökkent. Példanélkül, hogy az MSZP hatalma megtartása érdekében megtévesztette az embereket, adócsökkentést ígért, ezt törvényben is rögzítette, ám a teljesítés mégis elmaradt, ezért hiteltelen a kormány 2009-es adójavaslatja is.

Az emberek tudják, hogy az MSZP hazugságokra építő kampányait, politikai ellenlábásait démonizálja, minden eszközzel igyekezik tönkretenni, és vitatható, gyanús módon szerez szavazatokat. Ezt eddig is tudtuk, de a szocialisták ezt tagadták. Most mérföldkőhöz értünk: **kimondták, elismerték, lebuktak.**

Egyre több jele van annak, hogy mostanra már az MSZP is belátta, hogy kár **erőltetni a lehetetlent**: nem tudják elkerülni az előrehozott választásokat, nem tudják elkerülni, hogy az emberek maguk mondjanak véleményt saját jövőjükéről és az ország jövőjéről.

Nyakó István, az MSZP képviselője Nagyváradon a következőket mondta: „Minden sza-

zavat számít. Az meg, hogy hogyan szerezzük meg, soha ne derüljön ki. Ha szavazásra akarjuk bírni az embereket, ellenséget kell keresni, ha nincs, akkor démonizáljunk valakit, mert ma már csak ettől mennek el az emberek voksolni.”

Nyakó István és Újhelyi István MSZP-politikusok **lebuktatták pártjukat**: bebizonyosodott, hogy újra hazugságokra, démonizálásra és megfélemlítésre fogják alapozni kampányukat, és ezúttal sem fog számítani, hogy miként szerzik meg a szavazatokat.

Egy ilyen nyilatkozat a demokrácia egyik alapértékét, a szabad és tisztességes választás kérdőjelezi meg. Ezért a megyében élő embereknek joguk van tudni: kit akarnak démonizálni, kit akarnak lejáratni, és joguk van tudni azt is, hogy milyen gyanús módokon szereztek szavazatokat, ami soha nem szabad, hogy kiderüljön?

Domokos László,
Szarvas, Gyomaendrőd,
Békésszentandrás,
Csabacsüd, Hunya, Kardos,
Kondoros, Örménykút
országgyűlési képviselője

Országos Kisgazda találkozó Szarvason

A szeptember 13-i XI. Szilvanapon második alkalommal találkoztak Szarvason a „Kisgazdák”. A dr. Túri-Kovács Béla Kisgazda Polgári Szövetség (KPSZ) elnöke és a Dél-alföldi régió kisgazda, köztük az FKGP megyei elnökei, valamint az Országos Kisgazda Elnökség és megyei vezetői országos értekezletet tartottak. Határozatot hoztak arról, hogy a programelőkészítő bizottsághoz júliusi határidővel beérkezett programjavaslatok alapján Kékkői Zoltán országgyűlési képviselő vezetésével 2008 decemberéig készítik el a kis-

gazda alapprogramot, amely prioritásként kezeli majd az agrárium, az élelmiszerbiztonság, a vidékfejlesztés és a környezetvédelem ügyét. Szakemberek bevonásával a termőföld védelme érdekében módosító indítványt kívánunk betervezni a Földtörvényhez, valamint vízgazdálkodási tervet és egy, az Alföld-fejlesztéséről szóló önálló programot. A kisgazda vezetők elhatározták, hogy országos tanácskozásukat 2009-ben is Szarvason tartják a Szarvasi Szilvanapokon.

Hetényi István, FKGP
szarvasi szervezete

Vásár nyugdíjasokkal

Ismét árusítás lesz a Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezetenél. Október 10-én 7 órától burgonyát, vöröshagymát, fokhagymát, almát lehet vásárolni Szarvason, a Lázár Könyvtár mellett.

Lázár Lajos elnök